

# **COMUNICATO STAMPA**

# Racing Force partecipa con i suoi brand al PRI Show 2024 a Indianapolis

OMP, Bell Racing, Zeronoise e Racing Spirit presenti all'evento business più importante nel motorsport

Indianapolis (IN, Stati Uniti), 9 dicembre 2024 - Racing Force Group è lieta di confermare la partecipazione dei propri brand OMP, Bell Racing Helmets, Zeronoise e Racing Spirit all'edizione 2024 del Performance Racing Industry (PRI) Show che si svolgerà a Indianapolis, negli Stati Uniti, dal 12 al 14 dicembre. Il PRI Show costituisce l'appuntamento più importante al mondo per il business legato al motorsport, dove professionisti, appassionati e altre figure chiave potranno scoprire le strategie future del Gruppo e le novità nella gamma di equipaggiamenti di sicurezza in arrivo per il 2025.

Racing Force Group sarà presente al PRI 2024 presso lo stand 1913, situato nell'area della Green Hall dell'Indiana Convention Center, esponendo un'ampia selezione di prodotti racewear, caschi, componenti auto, sistemi elettronici di comunicazione e abbigliamento tecnico progettati e realizzati dai propri marchi. Il PRI Show attrae visitatori da oltre 50 Paesi di tutto il mondo, in rappresentanza di distributori, scuderie, costruttori, organizzatori e media.

Il PRI 2024, per Racing Force, sarà anche l'occasione di chiudere il cerchio di una stagione di incredibili successi nelle competizioni USA, simboleggiata dalla vittoria dei marchi OMP e Bell Racing alla 500 Miglia di Indianapolis con Josef Newgarden, e della conquista del titolo NASCAR Cup Series con Joey Logano. Newgarden e Logano sono entrambi piloti del Team Penske, che a inizio anno ha siglato una storica partnership con OMP per la fornitura del racewear. Questi trionfi hanno portato ulteriore visibilità all'ambizioso piano di espansione sul mercato americano messa in atto dal Gruppo, anche con il lancio di prodotti specifici. Il PRI Show sarà inoltre

ITALY (Ronco Scrivia, Pisa) - USA (Doral, Indianapolis, Orange, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Tubize) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com - racingspirit.com













un'opportunità per abbracciare gli specialisti di discipline motoristiche che hanno negli USA il proprio baricentro, quali drag racing, stock car, short track, e gare off-road.

Più in generale, la città di Indianapolis è considerata una delle capitali globali del motorsport, grazie alla presenza dello storico Indianapolis Motor Speedway che accoglie manifestazioni di rilievo assoluto, quali la 500 Miglia di Indianapolis, oltre ad ospitare numerose realtà chiave nel settore, tra cui la maggioranza delle scuderie INDYCAR e NHRA (gare di accelerazione). Per questo motivo, a Indianapolis si trova anche una delle sette sedi di Racing Force Group nel mondo, strategica per garantire il miglior servizio a tutte le realtà nell'area ed essere in contatto con tutti gli attori interessati.

Kyle Kietzmann, CEO di Racing Force USA, ha commentato: "A dicembre di ogni anno il PRI Show diventa ogni anno il centro del motorsport negli Stati Uniti, e non solo, costituendo quindi un evento fondamentale per il nostro Gruppo a livello marketing e commerciale. Il nostro team è pronto ad accogliere professionisti del settore, piloti, rivenditori e distributori per mostrare in anteprima le novità dei nostri marchi OMP, Bell Racing, Zeronoise e Racing Spirit, così come per attivare nuove relazioni. In particolare, l'edizione 2024 del PRI Show sarà il modo migliore per completare un anno fantastico per Racing Force in America, del quale i momenti chiave sono stati i successi dei nostri marchi in prestigiosi eventi e campionati, quali la Daytona 500, la 500 Miglia di Indianapolis e la NASCAR Cup Series".

ITALY (Ronco Scrivia, Pisa) - USA (Doral, Indianapolis, Orange, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Tubize) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com - racingspirit.com













## **Racing Force Group**

Racing Force è leader nella sicurezza per il motorsport, con la gamma più avanzata e completa di prodotti per protezione e prestazioni, utilizzati in tutto il mondo dai migliori piloti professionisti, team e costruttori, così come dagli amatori. Il Gruppo è presente in tre continenti, con le sedi principali a Ronco Scrivia (Italia), Sakhir (Regno del Bahrain) e Mooresville (Stati Uniti). Attraverso i suoi marchi OMP, Bell Racing, Zeronoise e Racing Spirit, ogni anno Racing Force Group contribuisce alla conquista di numerose vittorie e titoli nelle gare automobilistiche e karting. Maggiori informazioni sono disponibili su www.racingforce.com, oltre che su www.ompracing.com, www.bellracing.com e www.racingspirit.com.

## **CONTATTI PER RACING FORCE**

#### **Barabino & Partners**

Stefania Bassi E-mail: s.bassi@barabino.it mob: +39 335 6282667

Giuseppe Fresa E-mail: g.fresa@barabino.it mob: +39 348 5703197

#### **Racing Force**

Investor Relations
Roberto Ferroggiaro
E-mail: ir@racingforce.com

Media
Luigi Rossi, Jacopo Rubino
E-mail: media@racingforce.com

ITALY (Ronco Scrivia, Pisa) - USA (Doral, Indianapolis, Orange, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Tubize) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com - racingspirit.com









